石川県実業団剣道大会要領
１．大会出場要件
　　　・申し込み締め切り日までに参加申込書を提出、参加費は当日までに納めること。
２．試合
　(1)団体戦
    a.チーム編成
　　　・監督1人、選手３人(大将、中堅、先鋒)とし、補欠は２人までとする。
　　　・監督は選手または補欠を兼ねることができる(複数チーム出場の場合は何れか1チームのみ)。
　　b.試合方法
　　　・大会参加チーム数によりトーナメント戦あるいはリーグ戦を採用する。
c.試合
　・試合時間は４分３本勝負とし、勝負の決しないときは引き分けとする。
　　　・トーナメント戦の勝敗は、勝者数、取得本数の順で決定。勝敗が決しないときは代表戦とする。
　　　・リーグ戦の勝敗は勝者数、取得本数の順で決定(勝ち＝２点、引き分け＝１点、負け＝０点)。　　　なお、リーグ戦の順位決定で必要な場合は代表戦を行う。
　　　・代表戦は１本勝負として、試合時間は勝負の決するまでとする。
　　　・団体戦の選手交代は登録した全ての選手について自由とするが、コート主任へ事前に連絡する　　こと。なお、一度退いた選手の再出場は認めない。
　
(2)個人戦
　　a.試合方法
・トーナメント戦とするが、参加人数によってはリーグ戦を取り入れることがある。
　　　・参加者の段位による区別はしない。
　　　・女子参加者が多い場合は、女性だけによる試合を行うことがある。
b. 試合
　　　・試合時間は４分３本勝負とし、勝負の決しないときは一方が１本を取るまで時間を区切らず延長戦を行う。
　(3)試合規則および審判規則
　　　・試合は、全日本剣道連盟試合規則ならびに審判規則による。
３．その他
　　　・参加者は当日の大会運営に協力すること。
以上
別紙1





(H27年版)








