別紙1
北陸実業団剣道大会要項
 
１．大会出場申し込み要件と手続き
・富山県、石川県、福井県の北陸実業団県事務局が参加を認めた者とする。
・申し込み者は指定の申込書により北陸実業団剣道連盟の各県事務局に提出する。なお、　　各県事務局は取りまとめて事務局長へ9月22日までに提出する。
・参加費は指定された期日までに、北陸実業団剣道連盟の金融機関口座へチーム名で振り込む。なお、振り込み手数料は振り込み者で負担下さい。
 
２．試合
　(1)団体戦
    a.チーム編成
　　　・監督1人、選手３人(大将、中堅、先鋒)、交代選手は1人とする。なお、監督は選手を兼ねることができる。
　　　・複数チームで出場の場合、監督と選手を兼ねる場合は、何れか1つのチームとする。
　　b.試合方法
　　　・リンクリーグによる予選を行い、成績上位の８チームによる決勝トーナメント戦を実施する。ただし、参加チーム数によっては最初からトーナメント戦を採用する場合がある。
　　　・決勝トーナメントの組み合わせは抽選で行う。
c.試合
　・予選は４分３本の引き分けあり。ただし、参加チーム数が多い場合は試合時間を変更　　することがある。
　　　・予選の勝敗は勝ち点(勝ち＝３点、引き分け＝１点、負け＝０点)、勝者数、取得本数の順で決定。なお、順位決定が必要な場合は代表者による時間を区切らない１本勝負で勝敗を決定する。
・トーナメントは４分３本勝負とし、チームの勝敗が決しないときは代表者による時間を区切らない１本勝負で勝敗を決定する。ただし、試合の進行状況により試合時間を変更する場合がある。
　　　・団体戦の選手交代は自由とするが試合場主任へ事前に連絡する。なお、一度交代した　　選手の再出場は認めない。
　(2)試合規則および審判規則
　　　・全日本剣道連盟の剣道試合・審判規則および細則による。
 
３．その他
　　　・参加者は当日の会場設営、撤収および大会運営に協力すること。
 
以上
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